
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00144
Título da Pesquisa:
DESARMAMENTO NUCLEAR
Local da Pesquisa: SOROCABA/SP
Data da Pesquisa: 13 E 14/DEZEMBRO/1988
Tamanho da Pesquisa: 450
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SOROCABA

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou mais
Total

130 28,9 28,9 28,9
162 36,0 36,0 64,9
158 35,1 35,1 100,0
450 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

225 50,0 50,0 50,0
225 50,0 50,0 100,0
450 100,0 100,0

q01 Na sua opinião, o Brasil precisa ou não de energia nuclear?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não sabe
4 Outras respostas
Total

168 37,3 37,3 37,3
224 49,8 49,8 87,1

54 12,0 12,0 99,1
4 ,9 ,9 100,0

450 100,0 100,0
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q02 O governo brasileiro deve:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Continuar o atual 
programa nuclear com a 
construção de novas 
usinas
2 Interromper o programa 
sem desativar as usinas 
já construídas
3 Interromper o programa 
e desativar as usinas 
existentes
4 Não sabe
5 Outras respostas
Total

107 23,8 23,8 23,8

94 20,9 20,9 44,7

201 44,7 44,7 89,3

42 9,3 9,3 98,7
6 1,3 1,3 100,0

450 100,0 100,0

q03 Na sua opinião, as instalações nucleares da Marinha, o ARAMAR, na vizinha cidade 
Iperó: São ou não seguras?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Mais ou menos
4 Não sabe
Total

125 27,8 27,8 27,8
236 52,4 52,4 80,2

6 1,3 1,3 81,6
83 18,4 18,4 100,0

450 100,0 100,0

q04 Na sua opinião, as instalações nucleares da Marinha, o ARAMAR, na vizinha cidade Iperó: 
Estão bem ou mal localizadas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Bem localizadas
2 Mal localizadas
3 Não sabe
4 Outras respostas
Total

1 ,2 ,2 ,2
111 24,7 24,7 24,9
271 60,2 60,2 85,1

1 ,2 ,2 85,3
66 14,7 14,7 100,0

450 100,0 100,0
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q05 Na sua opinião, as instalações nucleares da Marinha, o ARAMAR, na vizinha cidade Iperó, 
estão bem ou mal localizadas. Por quê? (Mal localizada)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Não sabe
2 Muito perto da 
civilização/Cidades/Próxi
mo de Angra/Perto 
daqui/Perto de 
Sorocaba/Prejudica a 
população/(...)
3 Irradiação p/ o 
litoral/Polui o 
mar/Próximo do 
litoral/Risco de 
contaminação/Prejudica o 
litoral/Problema 
ecológico/(..)
4 Erosão, geologia não 
favorável/Terreno não 
apropriado em função do 
solo e do clima causam 
rachaduras na parede/(...)

5 É muito perigoso em 
qualquer lugar/Coloca em 
risco a vida/Sendo 
nuclear é perigoso/Não 
deveria existir/(...)
6 Outras respostas
Total

68 15,1 15,1 15,1
34 7,6 7,6 22,7

239 53,1 53,1 75,8

52 11,6 11,6 87,3

2 ,4 ,4 87,8

24 5,3 5,3 93,1

31 6,9 6,9 100,0
450 100,0 100,0
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q55 Na sua opinião, as instalações nucleares da Marinha, o ARAMAR, na vizinha cidade Iperó, 
estão bem ou mal localizadas. Por quê? (Bem localizada)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
2 Eles sabem o que fazem 
/ Técnicamente são 
capazes / O engenheiro é 
capacitado / É seguro e 
bem estruturado / [...]

3 Isolado/Longe 
daqui/Longe de 
tudo/Afastado/Longe de 
habitação/Longe de 
SP/Distante das grandes 
capitais/[...]
5 Dá emprego / Melhorias 
na cidade / População 
contente
6 Perto da capital / 
Grande população
Total

435 96,7 96,7 96,7
2 ,4 ,4 97,1

4 ,9 ,9 98,0

8 1,8 1,8 99,8

1 ,2 ,2 100,0

450 100,0 100,0

q06 Você é a favor ou contra a existência, próxima de sua cidade, de instalações nucleares?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Não sabe
4 Outras respostas
Total

81 18,0 18,0 18,0
347 77,1 77,1 95,1

14 3,1 3,1 98,2
8 1,8 1,8 100,0

450 100,0 100,0

q07 Você é a favor ou contra a existência, próxima de sua cidade, de instalações nucleares. E 
de depósitos de lixo atômico?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
3 Não sabe
4 Outras respostas
Total

33 7,3 7,3 7,3
382 84,9 84,9 92,2

30 6,7 6,7 98,9
5 1,1 1,1 100,0

450 100,0 100,0
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q08 O que você faria em caso de acidente nas instalações da Marinha em Iperó?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Sairia correndo/Tentaria 
fugir/Mudaria/Iria 
embora/Ir para bem 
longe/Ir para um lugar 
seguro/Tentar se proteger

2 Não sabe porque 
ninguém foi orientado/ 
Não houve divulgação 
sobre o procedimento/ Há 
falta de informação/ (...)

8 Outras respostas
Total

1 ,2 ,2 ,2
94 20,9 20,9 21,1

32 7,1 7,1 28,2

323 71,8 71,8 100,0
450 100,0 100,0

q09 Na sua opinião o governo brasileiro quer a energia nuclear:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Só para fins pacíficos
2 Também para fazer 
bombas atômicas
3 Não sabe
4 Outras respostas
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,2 ,2 ,2
102 22,7 22,7 22,9
257 57,1 57,2 80,2

63 14,0 14,0 94,2
26 5,8 5,8 100,0

449 99,8 100,0
1 ,2

450 100,0

q10 Você é a favor ou contra que o Brasil tenha a bomba atômica?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 A favor
2 Contra
3 Não sabe
4 Outras respostas
Total

1 ,2 ,2 ,2
68 15,1 15,1 15,3

367 81,6 81,6 96,9
13 2,9 2,9 99,8

1 ,2 ,2 100,0
450 100,0 100,0
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q13 Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 Não se aplica
1 Até 1o. grau
2 Até 2o. grau
3 Superior
Total

1 ,2 ,2 ,2
299 66,4 66,4 66,7

85 18,9 18,9 85,6
65 14,4 14,4 100,0

450 100,0 100,0

Page 6


	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	SEXO
	q01 Na sua opinião, o Brasil precisa ou não de energia nuclear?
	q02 O governo brasileiro deve:
	q03 Na sua opinião, as instalações nucleares da Marinha, o ARAMAR, na vizinha cidade Iperó: São ou não seguras?
	q04 Na sua opinião, as instalações nucleares da Marinha, o ARAMAR, na vizinha cidade Iperó: Estão bem ou mal localizadas?
	q05 Na sua opinião, as instalações nucleares da Marinha, o ARAMAR, na vizinha cidade Iperó, estão bem ou mal localizadas. Por quê? (Mal localizada)
	q55 Na sua opinião, as instalações nucleares da Marinha, o ARAMAR, na vizinha cidade Iperó, estão bem ou mal localizadas. Por quê? (Bem localizada)
	q06 Você é a favor ou contra a existência, próxima de sua cidade, de instalações nucleares?
	q07 Você é a favor ou contra a existência, próxima de sua cidade, de instalações nucleares. E de depósitos de lixo atômico?
	q08 O que você faria em caso de acidente nas instalações da Marinha em Iperó?
	q09 Na sua opinião o governo brasileiro quer a energia nuclear:
	q10 Você é a favor ou contra que o Brasil tenha a bomba atômica?
	q13 Até que ano da escola você estudou?



